
KÜTÜPHANE VE LAB. İYİLEŞTİRME ANKETİ VE RAPORU 

Katılımcı Sayısı: 50 öğrenci 

Amaç: Kütüphane ve laboratuvar yenileme çalışmalarının öğrenci memnuniyetine etkisini 

değerlendirmek 

1. Cinsiyetiniz? 

☐ Kadın ☐ Erkek 

2. Sınıfınız? 

☐ 1. sınıf ☐ 2. sınıf 

3. Kütüphane kullanım sıklığınız? 

☐ Hiç kullanmıyorum ☐ Ayda 1-2 ☐ Haftada 1-2 ☐ Hemen her gün 

4. Yenilenen kütüphane ortamını nasıl değerlendiriyorsunuz? 

☐ Çok iyi ☐ İyi ☐ Orta ☐ Yetersiz 

5. Kütüphane kaynaklarının (kitap, dergi, dijital içerik) yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

☐ Yeterli ☐ Kısmen yeterli ☐ Yetersiz 

6. Laboratuvarların fiziki koşullarından (donanım, hijyen, ergonomi) memnun musunuz? 

☐ Çok memnunum ☐ Memnunum ☐ Kısmen ☐ Memnun değilim 

7. Laboratuvarlardaki teknolojik ekipman güncelliğini nasıl değerlendiriyorsunuz? 

☐ Güncel ☐ Kısmen güncel ☐ Eski 

8. Bu yeniliklerin eğitim kalitesine katkısını nasıl değerlendiriyorsunuz? 

☐ Çok katkı sağlıyor ☐ Katkı sağlıyor ☐ Az katkı sağlıyor ☐ Hiç katkı sağlamıyor 

9. Sizce hangi alanda daha fazla iyileştirme yapılmalı? 

☐ Kütüphane kaynakları ☐ Laboratuvar donanımı ☐ Ortam/çalışma koşulları ☐ 

Diğer: ………… 

10. Genel memnuniyet düzeyiniz? 

☐ Çok memnun ☐ Memnun ☐ Kararsızım ☐ Memnun değilim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Anket Sonuçlarının Özet Raporu  

Katılımcı sayısı: 50 öğrenci 

• Kütüphane Kullanımı: Öğrencilerin %60’ı haftada en az 1 kez kütüphaneyi 

kullanmaktadır. 

• Kütüphane Ortamı: %70’i kütüphaneyi “iyi” veya “çok iyi” bulmuştur. 

• Kaynak Yeterliliği: %55’i kaynakların kısmen yeterli olduğunu belirtmiştir. 

• Laboratuvar Fiziki Koşulları: Öğrencilerin %65’i memnun veya çok memnun 

olduğunu belirtmiştir. 

• Teknolojik Ekipman: %50’si güncel, %40’ı kısmen güncel görmektedir. 

• Eğitim Kalitesine Katkı: %75’i “katkı sağlıyor” veya “çok katkı sağlıyor” 

görüşündedir. 

• Öneriler: En çok kütüphane kaynaklarının zenginleştirilmesi (%40) ve 

laboratuvarlarda daha fazla uygulama imkânı sağlanması (%35) önerilmiştir. 

• Genel Memnuniyet: %72’si memnun veya çok memnun, %18’i kararsız, %10’u 

memnun değildir. 

 


